



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI ȘIRNA
JUDEȚUL PRAHOVA

JUDEȚUL PRAHOVA, COMUNA ȘIRNA, SAT TĂRICENI,
STR. PRINCIPALĂ, NR.165A, TEL/FAX 0244/485012

Nr. înreg.: 8625/24.09.2024

ÎN ATENȚIA PRESTATORILOR DE SERVICII FUNERARE

Conform prevederilor Hotărârii nr. 741/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice și sanitare privind serviciile funerare, înhumarea, incinerarea, transportul, deshumarea și reînhumarea cadavrelor umane, cimitirele, crematoriile umane, precum și criteriile profesionale pe care trebuie să le îndeplinească prestatorii de servicii funerare și nivelul fondului de garantare, în contextul efortului comun de implementare a prevederilor legale legislative în vigoare, **prestatorii de servicii funerare au obligația de a obține avizul Consiliului Local al comunei Șirna pentru desfășurarea activităților respective.**

În vederea obținerii avizului Consiliului Local al comunei Șirna, prestatorul de servicii funerare trebuie să întocmească un dosar care să conțină:

a) documentele care atestă faptul că personalul angajat cu atribuții în prestarea de servicii funerare, pregătirea cadavrului și efectuarea de îngrijiri mortuare are competențele specifice necesare, conform prezențelor norme. Se exceptează de la cerința de competență specifică persoanele care lucrează în contabilitate, agenți de marketing, șoferi, persoane care execută/decorează monumente funerare sau comercializează obiecte funerare;

b) dovadă că prestatorul de servicii funerare are cel puțin 3 angajați, astfel:

(i) un tanatopractor cu diplomă de absolvire a programului de formare teoretică și practică în urmă căruia a obținut dreptul de liberă practică, în conformitate cu prezențele norme, angajat cu contract de muncă, cu dreptul de a completa și semna certificatul de îmbălsamare, conform formularului din anexă nr. 3;

(ii) minimum 2 persoane angajate cu normă întreaga, cu atribuții în efectuarea transportului decedatului;

c) nu are datorii restante la bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat și bugetul local și are constituit fondul de garantare;

d) dovada deținerii spațiului corespunzător pentru desfășurarea obiectului de activitate, respectiv copie a autorizației sanitare de funcționare emise de direcția de sănătate publică județeană, respectiv a municipiului București.

Agentul economic își va asuma responsabilitatea autenticității documentelor depuse sub sancțiunile Codului penal privind falsul în acte.

Dosarul conținând documentele mai sus menționate va fi depus la Compartimentul secretariat și registratură al Primăriei comunei Șirna, str. Principală, nr. 165 A, de luni până joi, între orele 08:30-15:30 și vineri între orele 08:30-12:30.

Prestatorii de servicii funerare vor efectua activitățile specifice după obținerea avizului Consiliului Local al comunei Șirna și a autorizației sanitare de funcționare.

Cu stimă,

PRIMAR,
Ec. Sandu Valerica



CONSILIER,
Savu Elena Corina